



leto XVI I

številka 12

4. 11. 2012

Nikoli ne bomo prav doumeli življenja, kaj šele Boga, če se ne bomo znali zahvaljevati za sadove, ki jih prejemo na vsakem koraku našega življenja. Zahvala je korenina, iz katere raste pravo Življenje. V resnični in v globoki veri izrečeni besedici »hvala« je kal za doseg polnosti Življenja.

Na zahvalno nedeljo se Bogu zahvaljujemo za vse kar nam v svoji dobroti daje. Prav je da se ob tej priložnosti zahvalimo tudi drug drugemu.

Hvala samostanski družini za vse darovane svete maše in vse ure spovedovanja. Hvala tudi za vse molitve in pomoč. Hvala p. Brankotu za nadomeščanje, opatu Janezu za vodenje skupine Vera in luč, hvala bratoma Matevžu in Frančišku za vse delo v zakristiji in baziliki ter br. Bernardu za orgljanje.

Hvala vsem župnijskim sodelavcem v Župnijskem pastoralnem svetu, sodelavkam Župnijske Karitas, hvala vsem sodelavcem v odborih za družine, za mladino in za bogoslužje. Hvala sodelavcem glasila Mlinček. Hvala katehistinji. Hvala izrednim delilcem obhajila. Hvala pevcem vseh štirih pevskih zborov in njihovim zborovodjem Robertu Markoviču in Luku Posavcu. Hvala ministrantom, bralcem, pritrkovalcem in vsem, ki skrbite za čistočo in urejenost našega bogoslužnega prostora. Hvala animatorjem, ki vsako leto pripravite oratorij in oratorijske dneve. Hvala tudi dekletom iz liturgičnega krožka, ki vodite skupino "jagenjčki".

Hvala vsem, ki pomagate pri delovanju župnije z darovi, ki jih daste v pušico, pri ofru ali drugih priložnostih. Hvala vsem, ki prinesete biro, ki je vaš dar za vzdrževanje župnika in njegovih dejavnosti. Hvala vsem, ki za župnijo molite in darejete svoje trpljenje. Hvala vsem, ki zjutraj in zvečer molite rožni venec in vsem, ki se ob torkih zbirate k skupni molitvi.

**BOG VAM OBILNO POVRNI VSO VAŠO SKRIB IN DOBROTO. HVALA!**

*p. Miroslav Gornjica*



# **molitve za rajne**

## **OB PONEDELJKIH**

Adi Belak, Alojzija Alič, Andrej Senica, Boštjan Vrabl, Franc Poredoš, Hočevar Slavko, Ivanka Blatnik, Jože in Milan Sadar, Angela Skubic, Kastelic – Ljubičevi, Anica in Anton Omejec, Frančišek Kek iz Zgornje Drage, starši in tete Lokar, Vališanovi, rajni člani sam. družine, Vera Naglič, Olga Tucovič, Rado Basta, Marija Sadar, pokojni Markovičevi iz Virja, pokojni Mihatovi iz Virja, pokojni Rogljevi, pokojni Kravcarjevi, Kekovi iz Spodnje Drage, Ana Strmole, Jožef Mikec, Franc in Rozalija Barle, Jožefa in Leopold Medved, Katja Medved



## **OB TORKIH**

Joža Pajk, Štefka Ceglar, Lini Pajk, Kotarjevi, Meton Rozalija, pokojni iz družine Prelesnik, Franc Okorn, Franc Okorn s Pristave, Franc Šteh, Jože Šteh, Terezija Tekavčič, Jože Tekavčič, Jožefa in Janez Perpar, pokojni Arkotovi, pokojni Peničevi, Jožef Adamlje, Anžlovar Sonja, Pintarjevi iz Metnaja, pokojni Birsovi iz Metnaja, pokojni Ščitnikovi iz Metnaja, Sinjurjevi iz Metnaja, Petanovi iz Metnaja, pokojni Petrovi iz Metnaja, Jože Fink, Alojzija Fink, Vladimir Fink, Zvone Fink, Milan Perovšek, Jože Gazvoda, pokojni iz družine Korelec, Janko in Dušan Kravanja



## **OB SREDAH**

Alojzij Kovačič, Mandkovi iz Virja, Mirko Zver, pokojni Kuhelj, rajni samostanski familijarji, starši in sinova Kastelic, Terezija Gros, Volarjevi, Žlajpahovi, rajni starši, bratje sestre in sorodniki članov samostanske družine, Slavko in Mimi Kovačič, Jožefa Škufca, Jože Škufca, Anton Škufca, Jože Grebenc, utopljeni iz Zagradca, oče Toni, starši Me-

sojedec, Mavrovi in Lokarjevi iz Ivančne Gorice, Terezija Mohorčič, Frančiška Grčman, Marija Lesjak, Tončka Skubec, Ilovški iz Mekinj, Franc in Ana Nadrah, Matjaž Fülle, starši Kovačič, oče Albin in babica Frančiška, Sitarjevi iz Pec, Godčevi iz Virja

## OB ČETRTKIH

Karlo Zupančič, Ivanka Kastelic iz Mekinj, rajni stiški župniki, pokojni Kuplenkovi, pokojni Gliha, Marija Klander, Jože Okorn, Franc Vrabl, Grčman Alojzij, Kovačevi iz Gaberja, pokojni iz družine Mihič, Šrajevi iz Doba, Štefan Olaj, Jože Nemeč, Marija in Jože Grebljevec, Janez Vrhovec, Anica Erčulj, Anica Bregar, pokojni Šimanovi iz Stične, Janežičevi iz Poljan, Obelški iz Brega, Primoževi, Uršula in Ana Kocmur, Jože Blenkuš, Ivanka Kamnikar, Alojzij Culjkar, Janko Mlinar, Mitja Podgornik, Franc in Marija Potokar



## OB PETKIH

Jurčkovi, Lupšetovi, Meton Nace, Nograškovi iz Poljan, pokojni iz družine Pucelj, pokojni Jeraj, pokojni Lampretovi in Komandovi, starši in brata Hrvat, rajni samostanski uslužbenci, prof. Jože Katelic, prof. Evald Dračko, prof. Nace Šumi, prof. Stane Mikuž, prof. Lucija Menaše, prof. Tone Pretnar, prof. Rudi Tomc, Urbasovi iz Dobrave, Štrohnovi iz Hudega, Emilija Demec, Bogomil Ogrin, Julijana Govekar, Amalija Nose, Andrej Miles, Franc Hočevnar, Goriškovi iz Stične, Teodor Keller, družina Zajc iz Starega trga, pokojni Erjavčevi, pokojni Muhičevi

## OB SOBOTAH

Marija in France Strmole, Albina in Anton Zaletelj, Stane Miklič, Janez Lavrič, Danica Strmole, s. Imakulata Marinko, Anton Zaletelj, Fanči Trpin, Franc Lenarčič, Frenk Kukman, pokojni Slapničar, pokojni Bernardovi iz Poljan, pokojni iz družine Škulj, pokojni Karlovški, Jože Kastelec, Hočevnar Rezka, Jože Škufca, Olga Vidic, Pavlina, Slavka in Karolina Kovačič, Perkotovi iz Stične, pokojni Henigman, Jana Primc, Mavrovi iz Stične, Kastelic Amalija iz Stične, Marija Lavrič, Branko Korevec, Ciril Miklavčič, Anica Miklavčič, Metod Mikavčič, Ivan Štepic

## **MOLITEV ZA RAJNE**

**Gospod, ti nisi Bog mrtvih, temveč živih. V tebi živijo vsi, ki si jih poklical k sebi. Spominjamo se vseh rajnih, ki smo jih ljubili, vseh, s katerimi smo živeli. Z njimi nas povezuje tvoja dobrot, s katero ljubiš nje in nas.**

**Spominjamo se jih pred teboj. Zahvaljujemo se ti, da so v tvoji roki. Rekel si namreč: »Na svojo dlan sem zapisal tvoje ime.« Pred teboj se spominjamo vseh umrlih, vseh pozabljenih in zabrisanih imen. Umrlih, ki jih nihče ne objokuje, pogrešanih, katerih usoda nam je neznan, obupanih, ki so si vzeli življenje, vseh tistih, ki so jih ljudje umorili. Vemo, da so v tvoji roki in prosimo te: sprejmi te najbolj uboge med svoje srečne otroke.**

**Zahvaljujemo se ti, da si tako blizu, in tudi naši umrli so nam blizu v tebi. Nihče, ki je v tebi, ne umrje. Od tebe srno prejeli življenje; tudi umrli živijo iz tebe. Z njimi nas povezuje to, da imamo isto življenje.**

**Tvoj križ, Gospod, je znamenje tvoje zmage nad peklom in smrtjo. Z njim smo bili rešeni večnega trpljenja, z njim je bil poravnani ves dolg zadolženih. Nad njivo grobov stoji tvoj križ in združuje vse, umrle in nas.**

**Tvoje misli niso naše misli. Tvoja pota niso naša pota. Verujemo tvojim načrtom, čeprav jih ne razumemo. Hodimo po tvojih potih in se držimo tebe. Ti boš premagal našega sovražnika - smrt. Vstal si od mrtvih in za teboj bodo vstali tudi vsi umrli. Poklical si jih, da bi se veselili s teboj v večni luči in te hvalili vso večnost. Amen.**